
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 35ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 27/11/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº138/2024.
Ementa: REQUER ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, junto a
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL, que interceda a Secretaria do
Governo, para ampliar o programa LEVE LEITE, através do Executivo.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº139/2024.
Ementa: REQUER ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, para realizar um estudo e
planejamento para entrega de material escolar para o próximo ano letivo de 2025, para
a rede municipal de ensino
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº140/2024.
Ementa: REQUER ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda ao setor competente, para que proceda a instalação de refletores para
iluminação e melhorias na Praça Dez de Agosto, próximo aos parquinhos, entre a
doceria e a fonte.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº141/2024.
Ementa: REQUER ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de tomar as devidas providências para a adequação do transporte coletivo municipal,
em funcionar nos sábados e domingos também
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).

Requerimento nº142/2024.
Ementa: REQUER ao Prefeito Municipal, Sr: FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
interceda junto a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, para realizar um estudo e
planejamento para entrega de uniforme escolar para o próximo ano letivo de 2025,
para a rede municipal de ensino. Reiterando indicação nº146/2024.
Autor: Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS).
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Requerimento nº143/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que estude a viabilidade e a possibilidade de instalar uma galeria de águas pluviais na
Rua Manoel Soares Mendes, bairro Centro, próximo ao nº 532. Reiterando requerimento
nº122/2024
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Moção nº28/2024.
Ementa: MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento do Senhor SATURNINO
NOGUEIRA, ocorrido em 22 de novembro de 2024.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): João Lobo de Souza (MDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)

Moção nº29/2024.
Ementa: MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento da Senhora Regina Fátima
Rampim.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
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Indicação nº211/2024.
Ementa: INDICAM a EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que analise a viabilidade da implantação de uma nova Escola Municipal, no bairro do
Despézio, no terreno disponível na Estrada João Vieira de Camargo.
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº212/2024.
Ementa: INDICAM a EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR: FELIPE GEFERSON SEME AMED,
que estude a viabilidade e a possibilidade de restaurar  e trazer para o novo PS, a
Imagem de Nossa Senhora da Graça, que está em frente ao antigo PS
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº213/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES E LAZER, para que estude a
viabilidade de fazer um convênio com a ACADEMIA DE NATAÇÃO ART N’ÁGUA, para
disponibilizar aulas de hidroginástica para as turmas de ginástica do CENTRO, BAIRRO
TRIÂNGULO AZUL E DESPÉZIO
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)

Matérias da Ordem do dia

Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


